

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: Bc. Barbora Švestková
Ak. rok: 2009/2010

Vedoucí DP: Ing. Mgr. Dana Buriánková

Téma DP: **Projekt zlepšení finančního řízení a návrh rozpočtového výhledu města Moravská Třebová v letech 2010 - 2013**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretické části práce		X				
4	Praktické části práce (analytická část)		X				
5	Praktické části práce (řešící část)			X			
6	Formální úrovně práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Téma diplomové práce je pro studenta bez praktických zkušeností s finančním řízením a hospodařením obcí velmi náročné. V teoretické části jsou srozumitelně a jasně shrnuty informace, které jsou využity ve zpracování analytické části. Oceňuji zejména aktuálnost informací v teoretické části (jsou zde promítnuty i legislativní změny, které proběhly v závěru minulého roku, což svědčí o velmi dobré orientaci studentky v dané problematice).

Jak teoretická, tak praktická část práce mají po jazykové i formální stránce dobrou úroveň. Drobné formální nedostatky významně nesnižují úroveň práce.

V praktické části je podrobně analyzována finanční situace města Moravská Třebová. Finanční výhled je materiál, který je třeba pravidelně aktualizovat s ohledem na proměnlivost některých rozpočtových příjmů a výdajů, na případné změny legislativy. Doporučení uvedená v diplomové práci upozorňují na rizika popř. příležitosti, která ze zpracovaného výhledu vyplývají (zejména nízká úroveň provozního přebytku, dopady finanční krize, zaměření na externí zdroje financování – zejména fondy EU).

Diplomantka prokázala při zpracování tématu přehled o hospodaření samostatných územních celků, samostatnost a analytické myšlení.

Otázky k obhajobě:

Domnívá se diplomantka, že může zkušenosti ze zpracování práce využít ve svém dalším uplatnění nebo se chce zaměřit na jiné oblasti?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: B-velmi dobře.

V Moravské Třebové dne 15.5.2009



podpis vedoucího DP